Accouuauus, kak

NOMOLLHUK, NPU U3YHEHUNU
MaTeMaTUukKu




[l Accoumaums- 3To MbIC1eHHAs CBA3b
Mexay 4ByMsa obpazamu. Hem
MHOroobpasHee N MHOro4YncaeHHee
accoumaumm, TeM NPOYHEE OHM
3aKpenaatoTca B NnaMmaTn. CTpaHHble,
He/NornYHble accoumaumm
CNOCOBCTBYIOT AyYLLEMY 3aMTOMUHAHMIO.




HaxoxxgeHne agpobu oT 4ucna
M 4yncna rno ero apoodu

Y2 0T 18
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CNOXEHUE U BbIM\UTAHUE
NECATUYHbLIX OPOBGEW




YMHOXeHne OecATUYHbIX
apoben




[leneHne Ha AOEeCcATUYHYIO
OpoOb
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OKpyrrneHue 4ucer
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CnoXxeHne 4uncen c pasHbIMU
3HaKaMun, CIOXeHune
oTpuLUATErNbHbIX YUCEr




PeweHue ypaBHeHUN
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[logoOHble cnaraemble




PelleHne HepaBEHCTB




|  OTHOWweEHMa B NPAMOYrofibHOM
TpeyronbHUKe







KBagpaTHble ypaBHEHUS
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CTapuHHbIK cnocob npoBepKn
apndpmMeTNYEeCKNX OeNCTBUN
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= Bce nt0a4mM meroT NamMaTb.
= [lamMAaTb — QYHKLMSA rOJIOBHOrO MO3ra.
= Mo3r paboTaeT Kak 1 gpyrme opratoi.

A 3HAUUT ero MOXHO TPEHNPOBAT.

Yem valle Bbl obpallaeTech K
namMaTn, TeM nerdye MHopmayms
yAEPXKMNBAETCH N COXPaHSETCA B
HEW.




